1.2.2021
Mili ,,osmaci“,

tento tyden nas opét ¢eka distancni vyuka. Tématem budou nadale pocetni operace s vyrazy.
Vénovat se budeme procvi¢ovani s¢itani a odcitani vyrazl. | tento tyden se uvidime on-line
v jiz tradi¢nich dnech a ¢asech (pondéli 1. 2. 2021 — 8:15 — 8:45; utery 2. 2. 2021 — 11:00 —
11:30 a stfeda 3. 2. 2021 — 11:00 — 11:30) a v patek budete mit zadanou samostatnou praci,
kterd bude hodnocena.

V pripadé jakychkoliv dotazi mé kontaktujte na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz,
popft. na tel. ¢isle: 723 003 361

Téma: Vyrazy

Udivo:

Cil/vystup: - s¢ita a od¢itd jednoduché vyrazy

Zadani a ukoly, terminy: - zapis do sesitu — Pr. 1 a 2 — zaslat ke kontrole do 1. 2.
do 16:00 hod. (kontrola pfi on-line vyuce v pondéli 1. 2. 2021 — 8:15 — 8:45)

Do Ss si zapiste dnesni datum 1. 2.:

Vvrazy s proménnou, s¢itani a odcitani

Pi.1 : Zjednodus

a) 5x°—3x+6-7x2+ 4x — 5 =

b) 4ab—9a—-6b—-2ab+a+3b=

c) 4x?—3x+6-7x>+ 3x -5 =

d) 6ab—9a—-8b—-2ab+a+3b=

e) 6x°—3x+6-—7x>+ 4x — 4 =

f) 3ab—-9a-6b-2ab+a+3b=

g) 0,6x2—1,3x+6-2,7x>+1,4x — 4 =

h) 2,3ab-1,9a-3,6b—-1,2ab +0,7 a +4,3b =

i) fab-9a-2b-lab+a+b=
4 3 2
i) ZXZ—%X+6—§XZ+ 3x — 5 =

Pi.2: Secti
a) (5a—7ab+8)+(4a+12ab-9)=
b) (u-— 6uv+ 7v)+(—3u+7uv—v)=
c) (—2a—4ab+5)+(2a+12ab—-9)=
d) (u=8uv+ 7v)+(—3u+7uv-3v)=
e) (a—7ab+8)+(4a+10ab—-9)=
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f) (5u—6uv+ 7v)+(—3u+7uv—v)=
g) (1,4a-3,7ab+1,8)+(2,4a+4ab—-1,9) =

h) (gu — 4uv-2v)+ (—%u +7uv—4v)=

PF.3: Odecti
a) (2a—6ab—-10)-(4a+8ab-9)=
b) (-3u+ 4uv+ 5v)—(—2u+7uv—4v) =
c¢) (3a—6ab-10)—-(4a+5ab-6)=
d) (-3u+ 5uv+ 5v)—(—2u+ 7uv+4v) =
e) (8a+6ab-3)—(10a+5ab-6)=
f) (-5u- 5uv+ 7v)—(—=13u-7uv-4v) =
g) (8a+6ab—3)—-(10a+5ab-6)=
h) (=5u- 5uv+ 7v)—(—=13u—7uv +4v) =

. 5 2 1 1 _
i) (Ea+§ab—3)—(§a+1zab—7)—
. 3 2 1 1 1 _
) (Fu-suv+ v)—(-u-cuv--v)=

PF.4: Zjednodus
a) (3c—6d)— (4c+9d)+(—c+3d) =
b) (xX*—=x+7)+(-2x*—x+1)—(3x2+4x—-2) =
c¢) (10c-6d)— (4c+8d)+(—c+3d) =
d) (2x*=x+7)+(-2x>—x+1)—=(3x®> +4 x +2) =
e) (2c—6d)— (4c+4d)+ (—c+3d) =
f)  (5x2—x+7)+ (-2x2 -2 x+1)— (4x2 +4x—2) =
g) (5,3c—4,6d)—(-2,4c +1,9d) + (-2c-1,3d) =
h) (0,5x*-3,7 x=1,7) + (-3,1x? + x +1,9) — (4,3x* +1,4 x =2, 2) =

i) (45c—:d)—(Gc+2d) + (-2;c +d) =

: 23, 03y (L2 aly_(v2413 _
i) (0,5x _ZX+E) (zx x+4) (x +14x+2)—

Pr.5 -
V king je s sedadel. Ttetina listkd je za p K¢, druhd tietina je za d K¢ a posledni listky jsou za
tK¢.
Zapi$ pomoci vyrazi s proménnymi:
a) Kino bylo obsazeno z jedné poloviny. Kolik bylo divaka?
b) Neprodano zlstalo 17 vstupenek. Kolik bylo divak(?
c) Kolik K¢ by utrzili, kdyby prodali jen vstupenky po p Kc?
d) Kolik K¢ by utrzili, kdyby prodali vSechny listky po d K¢ a t K¢?



e)
f)

Kolik utrzi, je —li vyprodano?
Kolik utrZi, zGistalo — li jim jen 8 vstupenek po p K¢?

g) Jaka je primérnd cena vstupenky?

Pi.6 :

V dilné
a)
b)
c)
d)
e)
f)

pracuje d délnikti a za 8 hodinovou sménu vyrobi celkem v vyrobki.
Kolik vyrobkd vyrobi d délnikd za 1 hodinu?

Kolik vyrobkd vyrobi 1 délnik za 1 hodinu?
Kolik vyrobi 1 délnik za sménu?

Kolik by vyrobilo 7 déInik(i za 1 sménu?
Kolik by vyrobilo 3d délnik( za 1 sménu?
Kolik by vyrobilo 3d délnik( za 1 hodinu?

Vysledky a reSeni:

Vvrazy s proménnou, s¢itani a odcitani

Pi.1
a) 3 b)s=17 ip did4zt e +T+T=2 (prt+d)
f) %s(p+t+d)—8p g)p+§+d
Pi.2
a) vi8 b)(v:8):d <)< d)% e) 3v f)3v:8
Pt.3 Pi.4
a) —2x°+x+1 a) 9a+5ab-1
b) 2ab-8a-3b b) —2u+uv+6v
c) -3x%+1 c) 8ab-4
d) 4ab-8a-5b d —2u-uv+4v
e) —x2+x+2 e) 5a+3ab-1
f) ab-8a-3b f) 2u+uv+6v
g) -2,1x*+0,1x +2 g) 3,8a+0,3ab-0,1
h) 1,1ab-1,2a+0,7b h) _1isu+3uv_6v
i) —1—ab—8a+§b
i) £x2+2%x+1




a) —2a-14ab-1
b) —u-3uv +9v
c) —a-1lab-4
d -u-2uv+v
e) —2a+ab+3
f) 8u+2uv+1lv
g) —-2a+ab+3
h) 8u+2uv+3v

i) Za-2ab+4

2 6

| 1 9

) cu-suv + —v
4 3 14

-2c-12d

-4x* - 6x + 10
5c-11d
-3x2-6x+6
-3c-7d
-x2-7x+10
5,7c-7,8d

-6,9%%> - 4,1x + 2,4
1%c + %d

1 13
~1ox -1
2 20

Podpora a konzultace: dotazy Ize pokladat na Teams — chat — pondéli 1. 2. 2021
—od 8:15 do 8:45; pfipadné na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz
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